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YBaxkaemass Anacrtacus! [To maHHBIM pa3HBIX aBTOPOB HAaCUET CPOKOB pa3pelieHus Gprumo3a
IIPUBOASTCS BEChMa IIPOTUBOPEYUBHIE JaHHBIE - OT 2-X JIET [0 MepHrofa II0JI0BOr0 CO3PEeBaHUS.
BupTyanbHo 3Ty nmpobiemMy peuruTh TPYOHO, He00X0OUM HEIIOCPeNCTBEHHBIA OCMOTP, BCe PelaeTcs
WHOUBUOYAIbHO. ECy KpalHss MI0Th Y3Kas U MIMHHAS («X000TOK»), TO BPSII JIU TaKO¥M (GUMO3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcss XUPypPruieckoe BMeINIaTeIbCTBO. [IpryeM, 4eM paHbIile
cesaeTe olepanuio, TeM Iydlne (B IaHe IICUXOJIOTUYeCKoM TpaBMbl). Eciu mpobieMa 3akiodaeTcs
B HaJIMYUU CUHEXUU (TOHKHUX CpallleHNuU MeXy T'OJIOBKOU II0JI0BOTO YJieHa U KpalHel IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3peIIuThCsl KOHCEPBATUBHO. B TakoM ciyyae He0OXOOUMO HelaTh BAHHOYKY, HECKOJIBKO
OTTATHBAS KPaNHIOW MJI0Th (He HaCUJIbHO! He ¢opcupys!), T. e. moMoraTh OTKPHIBAHUIO I'OJIOBKHU. Bce
BOIIPOCH! MOKHO Pa3peIIUTh TOIbKO Ha 0YHOM KOHCYNIbTaluu. OOpaTUTECh K JeTCKOMY YPOJIOTY II0
MECTY KUTEIbCTBA, €CIH OyIyT BOIPOCH - IUIIUTE. YIauH.



